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BIJZONDERE
RELATIEGESCHENKEN

PERSOONLIJKE AANDACHT | ORIGINEEL MAATWERK | CREATIEVE WIJNPAKKETTEN 



Prosecco
Proosten op het nieuwe jaar, dat doe je 
natuurlijk met bubbels!

La Farra Prosecco Frizzante

Italië | Valdobbiadene Prosecco 
DOCG

Pizzolato 
 

Glitter en Glamour! 
De pizzolato 0.0% is een 100 procent 
alcoholvrije bubbel. Deze mousser-

ende wijn heeft een aromatische geur 
van appels, peren en bloesem. Met zijn 

fijne bubbels en aromatische smaak 
van bloemen, wit steenfruit en frisse 

appel, past hij goed bij lichte 
gerechten of als basis van een 

alcoholvrije cocktail.

Arnhem Art
Geurige, zachte rode wijn met een 
uniek etiket, ontworpen door Alleburen, 
een communicatiebureau met 
gedreven creatieve mensen.

Chateau Arnhem Rouge

Frankrijk | Mont Baudile Pays 
d’Hérault IGP
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De laatste maanden zijn alweer aangebroken. 
Wat kun je beter schenken dan goede wijn?

Wijn is sinds jaar en dag een zeer gewaardeerd geschenk, een  blijk van waardering.
Niet alleen de geste, het geven van een prachtige fles wijn, maar ook later op het moment van het

genieten van de wijn, wordt er gedacht aan de relatie.

Het perfect verpakken, verzenden en personaliseren van het wijnpakket, dragen bij aan de waarde van
het cadeau. Geen wijn is hetzelfde, zoals ook elke relatie anders is, daarom helpen wij  graag met het

samenstellen van een passend geschenk. 
In deze brochure staat een keur aan pakketten ter inspiratie.

Onze wijnadviseurs geven graag advies.

Marcel Donders
Directeur, vinoloog

De weg naar

het juiste wijngeschenk

Pakketprijs € 11,95 Pakketprijs € 10,38 Pakketprijs € 8,85



Emissaire Brut
Er is altijd iets te vieren! 

Emissaire brut; een verfijnde frisse 
bubbel met een zachte mousse. 

Luxemburg | Vin Moussex | Méthode 
traditionnelle

Là-Haut Réserve Boisé
Een tweetal heerlijk, volfruitige, Zuid-
Franse wijnen, die door de houtrijping, 
een rijk aroma hebben in de afdronk.

Frankrijk | Languedoc IGP 
Là-Haut Réserve Boisé Chardonnay 
Là-Haut Réserve Boisé Merlot

Persoonlijke smaak.

Zoveel mensen, zoveel smaken en zoveel verschillende wijnen.
De smaak van wijn verschilt per streek, per land en per werelddeel. Dat komt door de

verschillende bodemsamenstelling, de gebruikte druiven, klimatologische omstandigheden 
en talloze stijlen van wijn maken.

 
Wij kunnen u helpen uw keuze perfect te laten aansluiten op de interesse van de gelukkige 

ontvanger, waardoor u een onuitwisbare indruk zult achterlaten. 
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het juiste wijngeschenk

Pakketprijs € 16,69 Pakketprijs € 18,14

Puglia
De romeinen wisten het al, de hak van 
de laars is een gebied waar prachtige 
wijn gemaakt wordt.

Door het koel laten gisten van de 
wijnen, komen de perfect rijpe druiven 
het best tot hun recht.

Italië | Puglia 
Leverano Chardonnay 
Poggio Pasano Negroamaro

Pakketprijs € 19,00
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Bianco Rosso
Wit uit het noorden en rood uit het 
zuiden. Allemansvriendjes, waardoor je 
direct zin krijgt in een goed bord pasta. 

Italië 
Borga Pinot Grigio 
Veneto | Delle Venezie DOC 
Poggio Pasano Primitivo 
Ortona | Puglia IGP

Andes
Kaiken is een wijnhuis niet meer weg 
te denken uit ons assortiment. Al jaren 
favoriet! 

De wijnen danken de naam aan een 
wilde Patagonische gans, die regelmatig 
heen en weer, tussen Argentinië en 
Chili, over het Andesgebergte trekt. 
Cauquén (Kaiken) is het Mapuche-
Indiaanse woord voor deze gans.

Argentinië | Mendoza | 
Luján de Cuyo 
Kaiken Estate Sauvignon Blanc 
Kaiken Estate Cabernet of Malbec

Le Sud 

Twee volle wijnen uit het warme zuiden. 
Inmiddels de favorieten van menig 
wijnliefhebber. Vol fruit met een beetje 
hout, geven deze wijnen hun 
verleidelijke karakter. 

Frankrijk | Pays d’Oc IGP 
Domerval Chardonnay Viognier 
Domerval Merlot Cabernet Sauvignon
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Één van de redenen om wijn te drinken en cadeau te geven. 
Goede wijn is gewoon heel erg lekker! Er zijn zoveel verschillende soorten wijn, dat het nooit 
verveelt. Wijn in combinatie met lekker eten en goed gezelschap smaakt nog beter! Maak van 
ieder moment er één om te vieren.

Pakketprijs € 19,25 Pakketprijs € 19,41 Pakketprijs € 18,27



Blanco Tinto
Spanje 
Veracruz Verdejo 
Rueda DO  
Een vol fruitige smaak met een licht, 
zeer aangenaam bittertje en een lange 
afdronk. Gemaakt van druiven van de 
jongste wijnstokken.

Siglo XX Barrica  
La Mancha 
Een rode wijn met een fruitige geur 
van zwarte kersen. De smaak is intens 
fruitig en soepel, met impressies 
van rijp donkerrood fruit en kruiden. 
Soepele blend van merlot met cabernet 
sauvignon.

Puglia é Verona
Italië 
Leverano Chardonnay  
Puglia 
Prachtige wijnen uit noord en zuid 
Italië. Leverano chardonnay is gemaakt 
van 40% malvasia bianca en 60% 
chardonnay druiven. 
 
LeViale Rosso Veneto 
Veneto  
De makers van LeViale hebben besloten 
om traditie te mengen met een grote 
knipoog. Corvina, cabernet sauvignon, 
merlot en marselan, zijn te proeven in 
deze wijn. 
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Pakketprijs € 17,31 Pakketprijs € 20,74

Là Haut
Wit en rood van wereldberoemde 
druivensoorten. Perfect gerijpte 
chardonnay en cabernet sauvignon uit 
de warme Languedoc.

Frankrijk | Languedoc IGP 
Là-Haut Chardonnay  
Là-Haut Cabernet Sauvignon

Pakketprijs € 17,19



Rioja
Sancho Garcés Tempranillo wordt 
gemaakt van de blauwe tempranillo 
druif. Deze worden licht geperst en 
vervolgens meteen van de schillen 
gescheiden en aangevuld met viura. 

Sancho Garcés Reserva wordt 
gemaakt van 100% tempranillo druiven. 
3 jaar gerijpt op Amerikaans eiken. 
Deze wijn is heerlijk zacht, soepel, met 
rijke hartige tonen van balsamico, 
gevolgd door kwets en vijg. Fantastische 
lange afdronk. 

Elégance du Languedoc
Frankrijk | Pays d’Oc IGP 
Elégance Chardonnay Viognier 
Met deze chardonnay viognier Réserve 
Elégance heeft u een aromatische, 
fruitige wijn, met aroma’s van abrikozen 
en perzik.  
 
Carignan 100 Ans d’ Age 
Gemaakt van 100% carignan druiven. 
In de mond is hij heerlijk vol, met 
aroma’s van bramengelei, pruimen, 
vijgen, veenbessen, wilde tijm, steranijs, 
kruidnagel en zoethout.

BIO
De wijnstokken van Domaine Les 
Cardounettes worden op biologische 
wijze verzorgd, met als doel harmonie 
te creëren tussen de wijnstok, 
de bodem, de druif en de directe 
omgeving. Les Cardounettes Blanc is 
gemaakt van 100% chardonnay en de 
rouge is gemaakt van 70% cabernet 
sauvignon en 30% merlot druiven. 
Samen vormen ze een smakelijk 
biologisch duo.    
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Pakketprijs € 21,74 Pakketprijs € 20,46 Pakketprijs € 17,77

Klassiek Frans
De mergelbodem van ‘Jardin de la 
France’ geeft, deze favoriet uit ons 
assortiment, een volfruitige, frisse 
smaak en mineralige afdronk. De 
Crusquet Sabourin is onmiskenbaar 
bordeaux. Op eiken gerijpte blend van 
merlot en cabernet sauvignon.

Domaine Genault Touraine 
Touraine AC 

Château Crusquet Sabourain 
Côtes de Bordeaux AC, Blaye 

Zandvliet 
Vijfentwintig jaar geleden verkochten 
wij al wijnen van Zandvliet. Wij zijn trots 
en blij, dat wij deze heerlijke wijnen 
weer vertegenwoordigen. 

Zuid Afrika | Robertson 
Zandvliet Chardonnay  
Zandvliet Shiraz

Abolengo
Afkomstig uit twee kleine wijngaarden, 
die geplant zijn door de vorige 
generatie. De kleine opbrengst is groot 
in kwaliteit en naast de volle Chileense 
smaak bijna Europees qua structuur en 
lengte. 

Chili 
Abolengo Chardonnay 
Lontue Valley   
Abolengo Carménère Syrah 
Puemo DO 
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Pakketprijs € 26,77 Pakketprijs € 28,43 Pakketprijs € 32,57



16 17 18
Familie Bauer  
13 generaties

Oostenrijk | Weinviertal DAC 
Grüner Veltliner Norbert Bauer 
Oostenrijks grootste troef, die steeds 
meer aan populariteit wint. 
 
Zweigelt Reserve Ried Schatzberg   
Een sappige rode wijn. Bezit veel 
donker fruit, zoals zwarte pruimen en 
kersen, met wat aardse tonen en een 
subtiel zoetje.

Pfalz
Wijnmakerij Klaus Hilz in Dirmstein, 
Pfalz, kan terugkijken op meer dan 100 
jaar wijntraditie. De familie Hilz is sinds 
1889 betrokken bij de wijnbouw.

Grauer Burgunder Trocken

Spätburgunder Trocken

Espagna
Gorrion Sauvignon Blanc 
Rueda DO 
Deze wijn heeft kenmerken van een 
Golden Delicious. 

Sancho Garcés Crianza 
Rioja 
Bezit mooie fruitaroma’s van kers, 
aardbeien en rode bessen. 

Pakketprijs € 25,49 Pakketprijs € 20,25 Pakketprijs € 21,07
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Centro d’Italia

Een geurige witte trebbiano van een 
klasse die je niet vaak proeft, naast een 
edele pinot noir uit het historisch rijke 
Umbrië.

Trebbiano Giallo Brugnolli 
Lazio IGT | BIO  
Nero Cavalieri Castello di Magione 
Umbrië IGT

Ultiem Argentina
De kwaliteit van deze ULTRA serie 
overtreft die van de Estate. Dat komt 
doordat de druiven van speciale, zeer 
gunstig gelegen percelen afkomstig zijn 
en nog met de hand worden geplukt. 
Op die manier kan men de gave, rijpe 
vruchten zorgvuldig selecteren.  
Kaiken Ultra Chardonnay 
Kaiken Ultra Malbec  
Mendoza

Het warme zuiden
Een frisse, intens geurige verdejo, die 
het bij een voorgerecht perfect zal 
doen. De houtgerijpte Descobridores 
Reserva is krachtig en kruidig van 
smaak en heerlijk als begeleider van 
een feestelijk hoofdgerecht.

Ermita Veracruz 
Spanje | Rueda DO 
Descobridores Reserva 
Portugal | Vinho Regional Alentejano

Pakketprijs € 33,26 Pakketprijs € 35,70 Pakketprijs € 33,76



Cantina Povero 
Lokale grootheden in wit en rood. 
Verrassende witte Roero met een 
verfijnde geur van lychee en mineralen. 
Daarnaast een fluwelige, houtgerijpte 
barbera van grote klasse. 

Italië | Piemonte 
Tenuta - Terre del Conte Roero 
Arneis 
Pense Piemonte DOC Barbera
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Marco Bonfante
Twee prachtige wijnen afkomstig uit de 
heuvels ten zuiden van Turijn.  
 
Italië 
Marco Bonfante Gavi 
Gavi DOCG  
Marco Bonfante Barbera d’Asti 
Barbera d’Asti Superiore DOCG
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De mooiste 
Sauvignon blancs

Frankrijk | Loire 
Sancerre Les Godons 
Deze koning van de Loire is droog met 
een volle en fruitige afdronk. 

Pouilly Fumé Les Lumeaux 
Deze wijn afkomstig van de sauvignon 
druif, heeft een uitgesproken delicaat 
parfum en is aangenaam mild droog. 
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Pakketprijs € 32,18

Pakketprijs € 33,55

Pakketprijs € 40,62

The most wonderfull 
time of the year…

 
Net zoals andere jaren kijken 

we weer, met veel
enthousiasme, uit naar de 
komende maanden. Onze 

medewerkers staan altijd voor 
u klaar, om elk individueel
wijnpakket met maximale

aandacht te verzorgen.
Uiteraard kunt u erop rekenen, 
dat uw geschenk vroegtijdig en 

in perfecte staat wordt
geleverd.

Of u nu iets zoekt om de
zenuwslopende uren te doden 
totdat Sinterklaas voor de deur 

staat, een mooie begeleider 
tijdens het kerstdiner of iets 

feestelijks om het nieuwe jaar 
af te sluiten of juist in te

luiden, in onze winkel geven we 
graag advies voor een passend 

geschenk. 



Bordeaux
Frankrijk | Bordeaux 
Grand Bateau Blanc 
Bordeaux AC sec 
Voor het maken van grand bateau, worden druiven uit 
de beste wijngaarden in de Bordeaux geselecteerd. 

Château Haut Barrail 
Médoc AC | Cru Bourgeois 
Het château laat de wijn gedurende 12 tot 15 maanden 
rijpen op eikenhouten vaten.

28

Guala
Italië 
Corte Guala Soave  
Veneto | Soave DOC 
Een frisse, rijk aromatische, mineralige witte wijn.

Corte Guala Terre di Marna Appassimento 
Rosso Passito Veneto IGT 
Een zachte, fluwelige wijn, met aroma’s van rijp rood 
fruit, als pruimen en donkere kersen, met een lang 
aanhoudende afdronk.

29

Wijn bij Spijs 

Het combineren van wijnen en 
gerechten is een subtiel spel, met 

als uitgangspunt, dat zij samen 
met elkaar in harmonie zijn, één 
geheel vormen. Of we gaan voor 
wat risico waarin de wijn en het 

gerecht een beetje botsen, waar-
door het op die manier weer een 

spannende combinatie wordt. 

Heeft u een recept dat perfect bij 
het team, de gelegenheid of de 
ontvanger past, laat ons het in 

een persoonlijk jasje steken met 
bijpassende wijn. 

Pakketprijs € 29,55

Pakketprijs € 31,53



 
Crous St. Martin

Frankrijk | Rhône 
Cairanne AC  
Cairanne is een assemblage van carignan, 
grenache, mourvedre en syrah.

Châteauneuf du Pape AC 
Baas boven baas. Wat een mooi assemble 
bestaande uit 80% grenache, 10% syrah en 
10% mourvèdre.

30 Pakketprijs € 50,86

 
IJALBA

Spanje | Rioja DO 
Het oog wil natuurlijk ook wat! Drie 
prachtige ietwat eigenwijze, ecologische 
wijnen.

IJALBA Tempranillo Blanco

IJALBA Maturana Blanca

IJALBA Tinto Crianza ECO Rioja

31 Pakketprijs € 49,10



Poggio
Uit de hak van de laars. Drie rode wijnen 
van de drie meest iconische druivenrassen 
uit Puglia, de primitivo, negroamaro en 
malvasia nera. 

Italië | Puglia IGP 
Poggio Passano Primitivo  
Poggio Pasano Negroamaro  
Poggio Passano Malvasia Nera

32
Pakketprijs € 35,91

0%
Vol overgave genieten van heerlijke wijn 
zonder alcohol.  

Lussory Sparkling 0.0 
Lussory Wit 0.0  
Lussory Rood 0.0 

33 Pakketprijs € 32,40



 
Nieuwsgierig?

Mocht u ons assortiment aan wijnen en geschenken willen bekijken, dan kan dat in 
onze winkel in Arnhem of op onze website. 

Naast de voorgestelde pakketten is het natuurlijk ook heel leuk, om in overleg met 
een van onze adviseurs, een persoonlijk pakket samen te stellen. 

Maak gerust een vrijblijvende afspraak. 

www.robbersenvandenhoogen.nl 

Delizia Culinaria | Italia
La Farra Prosecco Frizzante 
Valdobbiadene Prosecco DOCG 

Marco Bonfante, Gavi  
Gavi DOCG

PaCo Sensazioni di Paolo 
Rosso Veronese IGT

Amarone San Cassiano, Della 
Valpolicella

Ribota Boeri 
Moscato d’Asti DOCG

34 Pakketprijs € 93,15

Soirėe Exclusief 
Een pakket om genodigden echt te kunnen 
verwennen. Stijl en klasse, deze verfijnde 
wijnen maken de avond tot een echt 
succes.  

Champagne Veuve Clicquot Brut 
 
Pouilly Fumé Les Lumeaux 
Loire | Pouilly Fumé AC

Mâcon Vinzelles Blanc 
Bourgogne | Mâcon AC

Secret De Famille Pinot Noir 
Bourgogne AC | Beaune

Sel.Mme du Ch.Cantenac 
Bordeaux | St.Emilion Grand.Cru AC

Banyuls-tradition, 5 ans d’âge 
Roussillon | Banyuls AC 

35 Pakketprijs € 150,86



Naast wijnen bieden wij een brede keuze aan pasta’s, kazen, chocolade,

olijfolie en andere culinaire producten aan om een

heerlijk geschenk samen te stellen.

Wijnkado

Een wijnkado is altijd
een goed idee!

Een kadokaart die vrij te
besteden is en in elk gewenst 
bedrag te geven is. 

Enkele ideeën:
- waan je even in een Frans 
château tijdens een rondleiding 
in de wijnkelders van Robbers 
en van den Hoogen;
- boek een uitgebreide wijntafel 
met hapjes in onze wijnbar; 
- koop uw favoriete wijn in onze 
winkel; 
- boek een privé tour of wijn-
proeverij met familie of vrien-
den;
- woont u ver weg; besteed uw 
tegoed in onze webshop. 



Printkosten eigen etiket / backlabel / los 
halslabel in kleur
60 stuks   € 159,00
120 stuks   € 175,00
240 stuks   € 192,00
360 stuks   € 210,00
480 stuks   € 225,00

Minimum aantal is 60 etiketten (kosteloze 
opslag). Graag de gegevens digitaal aanlev-
eren (EPS, PDF of JPG bestand).
Géén voorbereidings-en instelkosten.

1 fles kist met schuifdeksel    €   5,99
2 flessen kist met schuifdeksel    €   7,85
3 flessen kist met schuifdeksel    €   9,42
4 flessen kist met schuifdeksel    € 10,95
5 flessen kist met schuifdeksel    € 13,19
6 flessen kist laag met schuifdeksel   € 15,29

Doosjes
1 fles geschenkdoos    € 1,62
2 flessen geschenkdoos    € 2,97

Omdoos voor verzending
1 fles omdoos      € 1,66
2 flessen omdoos     € 1,90
3 flessen omdoos     € 2,23

Bedrukken kistjes op aanvraag.

Wij hebben diverse geschenkdoosjes/wijnflesdraagtas-
sen. Op basis van uw wensen kunnen wij u adviseren.

Levering op één adres in Nederland
Gratis vanaf 24 flessen.

Levering op meerdere adressen
Wij verzenden pakketten naar binnen- en
buitenland (graag ontvangen wij de adressen
als Excel bestand). De verzendkosten van een
pakket bedraagt € 8,25 per adres in Nederland.
Verzendkosten buitenland op aanvraag.

Kisten
Etiketten, backlabels of 
losse halslabels

Geschenkverpakking



Uw evenement of meeting in een stijlvolle ambiance?

Bij ons kunt u het ‘nodige’ met het ‘aangename’ combi-
neren.

Onze ruimtes zijn voorzien van de modernste faciliteiten 
en audiovisuele apparatuur. Of het nu om een zakelijke 
bijeenkomst, presentatie of (in)formele borrel gaat, wij 
verzorgen alle denkbare arrangementen zowel ‘kant-en-
klaar’ of volledig op maat, maar altijd aangepast naar uw 
persoonlijke wensen. 

De authentieke wijnkelders geven een bijzondere sfeer
tijdens uw event. Onze wijnspecialisten leiden u door 
onze wijnkelders en uiteraard mag het proeven dan niet
ontbreken. De ambiance van ons wijnhuis zorgt voor en 
indrukwekkend geheel.
 
De bereikbaarheid van onze locatie maakt dat gasten
vanuit alle vertrekpunten makkelijk en snel bij ons
kunnen arriveren (gratis parkeergelegenheid). 
Wilt u van te voren een kijkje nemen, inspiratie op doen 
en met ons van gedachten wisselen? U bent van harte 
welkom voor een persoonlijke ontmoeting. 

VOOR ADVIES OVER EEN MOOI EVENT
IN ONZE KELDERS 
 
Manon Niessen 
Telefoon: 026 – 445 59 12 
manon@robbersenvandenhoogen.nl

We hebben diverse rondleidingen, proeverijen en
arrangementen samengesteld.

Voor meer informatie en openingstijden verwijzen wij u graag naar 
onze website 
www.robbersenvandenhoogen.nl

Bezoek ook onze wijnbar!

HET JUISTE WIJNADVIES

Marcel Donders 
Mobiel: 06 -53 72 83 68 
marcel@robbersenvandenhoogen.nl 

Henk van de Scheur 
Mobiel: 06 - 12 47 92 46 
henk@robbersenvandenhoogen.nl 

Robert van Duinen 
Mobiel : 06 - 17 46 48 72 
robert@robbersenvandenhoogen.nl 

Uw evenement of meeting in 
stijlvolle ambience?

Ivo van Nispen tot Pannerden 
Mobiel: 06 - 49 43 00 19 
ivo@robbersenvandenhoogen.nl

Anna te Lintelo 
Mobiel: 06 - 12 28 31 22
anna@robbersenvandenhoogen.nl



Kwantumkorting
Over uw totale aankoop van wijn verlenen wij

per order onderstaande kortingen: Bij 60 flessen:
3%, 96 flessen: 4%, 120 flessen: 5%, 180 flessen:

6%, 240 flessen: 7%, 480 flessen: 8%, 960 flessen:
9%, 1200 flessen of méér (ook gesorteerd) 10%.

Voor gedistilleerd geldt een maximale korting
van 5%.

Prijzen
De prijzen in deze brochure zijn in euro’s en
exclusief BTW. Het BTW-bedrag wordt op de

factuur vermeld. De prijzen van de afgebeelde
pakketten zijn inclusief kist met schuifdeksel of 

geschenkdoos.

Betaling
Binnen 14 dagen na factuurdatum zonder
betalingskorting. Bij overschrijden van de

betalingstermijn wordt 1% rente per maand
in rekening gebracht. Alle buitengerechtelijke
kosten van invordering zijn voor rekening van

de opdrachtgever (klant). Goederen blijven
ons eigendom totdat volledige betaling heeft

plaatsgevonden.

Algemene verkoopvoorwaarden
Op alle leveringen en offertes zijn de Algemene

Verkoopvoorwaarden van de KVNW van
toepassing welke zijn gedeponeerd ter griffie

van de arrondissementsrechtbank te Amsterdam
onder nummer 44/2008. Op aanvraag zenden

wij u een afschrift van deze voorwaarden.
Onze aanbiedingen zijn vrijblijvend en onder

voorbehoud van tussentijdse prijswijzigingen,
als gevolg van o.a. fluctuaties op de wijnmarkten,

heffingen en accijnsverhogingen e.d. Wij
behouden ons het recht voor om een eventueel
uitverkochte wijn door een gelijkwaardige soort

te vervangen. Uiteraard zoveel mogelijk in
overleg met u.

Wijnhuis Robbers & van den Hoogen
Onze openingstijden zijn: 

maandag t/m vrijdag 9.00 - 18.00 uur 
zaterdag van 10.00 - 17.00 uur. 

Overige tijden op afspraak. 

Velperweg 23, 6824 BC Arnhem
Telefoon: 026 – 445 59 12   

wijnhuis@robbersenvandenhoogen.nl
www.robbersenvandenhoogen.nl 

ABN-AMROBANK  
IBAN: NL21 ABNA 0452 2850 89

BTW-nummer: NL 005426455 B01
SKAL: 27693,NL-(bio)-01

Handelsregister: 09047958

Prijswijzigingen, tekst- en zetfouten voorbehouden.

Condities


